

Hint Media

Date: 02/04/2022

आईटीएस डेंटल कॉलेज की छात्रा ने किया नाम रोशन, तीरंदाजी में मिले तीन स्वर्ण पदक



गाजियाबाद। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेंटल कॉलेज की प्रतिभाशाली बीडीएस की छात्रा संचिता तिवारी को 42वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैंपियनशिप में स्वर्ण पदक मिला है। गत 28 से 30 मार्च तक यमुना स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स दिल्ली में आयोजित हुई तीरंदाजी श्रेणी प्रतियोगिता में उनके श्रेष्ठ प्रदर्शन के लिये संचिता तिवारी को 3 स्वर्ण पदक एवं 1 कांस्य पदक देकर सम्मानित किया गया। इस प्रतियोगिता की तीरंदाजी श्रेणी में दिल्ली राज्य से लगभग 70 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें से संचिता तिवारी को श्रेष्ठ चुना गया। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है।

संचिता तिवारी की इस उपलब्धि के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज डा. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेटी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएं दीं और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

आईटीएस डेंटल कॉलेज की छात्रा को स्वर्ण पदक मिला



धारा न्यूज़ संवाददाता गजियाबाद। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेंटल कॉलेज, गजियाबाद की एक अत्यंत प्रतिभाशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा मिस. संचिता तिवारी को 42वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैंपियनशिप में 28 मार्च से 30 मार्च, 2022 जो कि यमुना स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, दिल्ली में आयोजित हुई तीरंदाजी श्रेणी प्रतियोगिता में उनके श्रेष्ठ प्रदर्शन के लिये संचिता तिवारी को 3 स्वर्ण पदक एवं 1 कांस्य पदक देकर सम्मानित किया गया।

गगन इस प्रतियोगिता की तीरंदाजी श्रेणी में दिल्ली राज्य से लगभग 70 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें से संचिता तिवारी को श्रेष्ठ चुना गया। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की

तीरंदाज हैं, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम की छात्रा है। इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

तीरंदाजी चैंपियनशिप में तीन स्वर्ण जीतने पर छात्रा सम्मानित

मुरादनगर। दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैंपियनशिप में आईटीएस डेंटल कॉलेज बीडीएस प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने तीन स्वर्ण व एक कांस्य पदक जीता। संस्थान के प्रशासनिक डिप्टी मैनेजर दुर्गेश अग्रवाल ने बताया कि 28 से 30 मार्च को दिल्ली के यमुना स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में 42वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैंपियनशिप का आयोजन किया गया था। इसमें संचिता तिवारी ने विभिन्न श्रेणी में तीन स्वर्ण व एक कांस्य पदक जीता। संस्थान के चेयरमैन डॉ.आरपी चड्ढा, वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सचिव भूषण कुमार अरोड़ा,



संचिता को सम्मानित करते अतिथि। संवाद

निदेशक डॉ. श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य डॉ. देवीचरण शेड्डी ने संचिता को प्रोत्साहित किया। संवाद

Current Crime

Date: 03/04/2022

आईटीएस डेंटल कॉलेज की छात्रा संचिता तिवारी को तीरंदाजी में श्रेष्ठ प्रदर्शन के लिये मिला स्वर्ण पदक

मुरादनगर (करंट क्राइम)। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद की एक अत्यंत प्रतिभाशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी को 42 वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैंपियनशिप में 28 मार्च से 30 मार्च जो कि यमुना स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, दिल्ली में आयोजित हुई तीरंदाजी श्रेणी प्रतियोगिता में उनके श्रेष्ठ प्रदर्शन के लिये संचिता तिवारी को तीन स्वर्ण पदक वह एक कांस्य पदक देकर सम्मानित किया गया। इस प्रतियोगिता की तीरंदाजी श्रेणी में दिल्ली राज्य से लगभग 70 प्रतिभागियों ने भाग लिया। जिसमें से संचिता तिवारी को श्रेष्ठ चुना गया। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के



लिये निरंतर मेहनत करती है। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम की छात्रा है। इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी.

चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, भूषण कुमार अरोड़ा व संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सज डॉ. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

तीरंदाजी में संचिता तिवारी ने जीता गोल्ड

जागरण संवाददाता मुरादनगर : 42वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैंपियनशिप में आईटीएस डेंटल कॉलेज से बीडीएस प्रथम वर्ष की पढाई कर रही छात्रा संचिता तिवारी ने तीन गोल्ड व एक कांस्य पदक जीतकर संस्थान का नाम रोशन किया है। इस उपलब्धि के लिए छात्रा को आईटीएस एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा, वाइस चेयरमैन डा. अर्पित चड्ढा, सचिव भूषण कुमार अरोड़ा, डा. श्री नाथ टाकुर, डा. देवी चरण सेठी ने छात्रा को बधाई दी है। संचिता तिवारी ने बताया कि दिल्ली राज्य से लगभग 70 प्रतिभागियों



तीरंदाजी में गोल्ड जीतने वाली छात्रा संचिता तिवारी ● सौ.- आईटीएस ने प्रतियोगिता में भाग लिया था। प्रतियोगिता 30 मार्च को आयोजित हुई थी। अब उनका सपना ओलिंपिक खेलों में स्वर्ण पदक जीतना है।

आईटीएस कॉलेज की छात्रा को स्वर्ण पदक मिला



तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम की छात्रा है।

इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज, डॉ श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

शाह टाइम्स संवाददाता

मुरदनगर। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद की एक अत्यंत प्रतिभाशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा मिस संचिता तिवारी को 42वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चौंपियनशिप में दिनांक 28 मार्च से 30 मार्च, 2022 जो कि यमुना स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, दिल्ली में

आयोजित हुई तीरंदाजी श्रेणी प्रतियोगिता में उनके श्रेष्ठ प्रदर्शन के लिये संचिता तिवारी को 3 स्वर्ण पदक एवं 1 कांस्य पदक देकर सम्मानित किया गया।

इस प्रतियोगिता की तीरंदाजी श्रेणी में दिल्ली राज्य से लगभग 70 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें से संचिता तिवारी को श्रेष्ठ चुना गया। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की

तीरंदाजी में तीन स्वर्ण जीतने पर छात्रा सम्मानित

हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैपियनशिप में आईटीएस डेन्टल कॉलेज की बीडीएस की प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने तीन स्वर्ण व एक कांस्य पदक जीतकर नाम रोशन किया है। शनिवार को छात्रा को कॉलेज परिसर में आयोजित सम्मान समारोह में सम्मानित किया गया।

आईटीएस संस्थान के प्रशासनिक डिप्टी मैनेजर दुर्गेश अग्रवाल ने बताया कि दो दिन पहले दिल्ली के यमुना स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में आयोजित 42वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैपियनशिप का आयोजन किया गया था। उन्होंने बताया कि इस चैपियनशिप में कॉलेज की बीडीएस प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने भाग लिया। संचिता तिवारी ने विभिन्न श्रेणी की



प्रतियोगिता में तीन स्वर्ण व एक कांस्य पदक जीता। उन्होंने बताया कि चैपियनशिप में 70 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया था। शनिवार को कॉलेज परिसर में एक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया जिसमें तीन स्वर्ण पदक जीतने वाली

छात्रा संचिता तिवारी को सम्मानित किया गया। इस मौके पर संस्थान के चैयरमेन डॉ. आरपी चद्दा, वाइस चैयरमेन अर्पित चद्दा, सचिव भूषण कुमार अरोड़ा, निदेशक श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य देवी चरण शेटी ने छात्रा को बधाई दी।

आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज की छात्रा को मिला स्वर्ण पदक

जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर। भारतीय तीरंदाज और आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद की एक अत्यंत प्रतिभाशाली बी.डी.एस. पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा मिस0 संचिता तिवारी को 42वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैंपियनशिप में दिनांक 28 मार्च से 30 मार्च, 2022 जो कि यमुना स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, दिल्ली में आयोजित हुई तीरंदाजी श्रेणी प्रतियोगिता में उनके श्रेष्ठ प्रदर्शन के लिये संचिता तिवारी को 3 स्वर्ण पदक एवं 1 कांस्य पदक देकर सम्मानित किया गया। इस प्रतियोगिता की तीरंदाजी श्रेणी में दिल्ली राज्य से लगभग 70 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें से संचिता तिवारी को श्रेष्ठ चुना गया। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये



संचिता तिवारी बी.डी.एस. की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है। आई.टी.एस. परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आई.टी.एस. के बी.डी.एस. पाठ्यक्रम की छात्रा है।

इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए

आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पी.जी. कोर्सेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

आईटीएस डेंटल कॉलेज की छात्रा को दिया गया स्वर्ण पदक

अथाह संवददाता

गाजियाबाद। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस0 डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद की एक अत्यंत प्रतिभाशाली बी0डी0एस0 पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा मिस0 संचिता तिवारी को 42वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैंपियनशिप में दिनांक 28 मार्च से 30 मार्च, 2022 जो कि यमुना स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, दिल्ली में आयोजित हुई तीरंदाजी श्रेणी प्रतियोगिता में उनके श्रेष्ठ प्रदर्शन के लिये संचिता तिवारी को 3 स्वर्ण पदक एवं 1 कांस्य पदक देकर सम्मानित किया गया। इस प्रतियोगिता की तीरंदाजी श्रेणी में दिल्ली राज्य से लगभग 70 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें से संचिता तिवारी को श्रेष्ठ चुना गया। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बी0डी0एस0 की



पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है।

आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम की छात्रा है। इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए आईटीएस0-द एजुकेशन ग्रुप के

चेयरमैन, डॉ0 आर0पी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, श्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पी0जी0 कोर्सेज, डॉ0 श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ0 देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

तीन स्वर्ण पदक जीतने पर छात्रा सम्मानित

मुरादनगर। दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैपियनशिप में आईटीएस डेन्टल कॉलेज की बीडीएस की प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने तीन स्वर्ण व एक कांस्य पदक जीतकर नाम रोशन किया है। शनिवार को छात्रा को कॉलेज परिसर में आयोजित सम्मान समारोह में सम्मानित किया गया। आईटीएस संस्थान के प्रशासनिक डिप्टी मैनीजर दुर्गेश अग्रवाल ने बताया कि दो दिन पहले 42वीं दिल्ली स्टेट तीरंदाजी चैपियनशिप का आयोजन किया गया था।

आईटीएस डेन्टल की छात्रा संचिता तिवारी का तीरंदाजी प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन

तीन गोल्ड व एक कांस्य पदक जीतकर कॉलेज का नाम किया रोशन

हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज की छात्रा संचिता तिवारी को 28 से 30 मार्च तक यमुना स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स दिल्ली में आयोजित हुई तीरंदाजी श्रेणी प्रतियोगिता में उसके श्रेष्ठ प्रदर्शन के कारण तीन स्वर्ण पदक एवं एक कांस्य पदक देकर सम्मानित किया गया।

इस प्रतियोगिता की तीरंदाजी श्रेणी में दिल्ली राज्य से लगभग सत्तर प्रतिभागियों ने भाग लिया, जिसमें से संचिता तिवारी को श्रेष्ठ चुना गया। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। इसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के



लिये निरंतर मेहनत करती रही है। आईटीएस के लिए यह गौरव का विषय है कि संचिता तिवारी जैसी छात्रा आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम की छात्रा है। इस उपलब्धि के लिए आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस

चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर पीजी कोर्सेज डॉ श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ देते हुए उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।